
Tóth Sándor fotói a kecskeméti
helyi értékeket gazdagítják

Tóth Sándor, lapunk egykori • ; tét fél évszázadon át örökítet- gúlag támogatta, és felvette a
fotósa és munkássága be- te meg. Művészí igényű fény- települési értéktár kulturális
került a Kecskeméti Telepü- képein életre kelnek Kecske- örökség szakterület szerinti
lési Értéktárba. Kecskemét- mét régi és folyton változó ar-, kategóriába.
ről készült fotói ma már a cai. Egy fél század életképei: Sanyi bácsi elmondta: nagy
város történelmének fontos portrék, ritka pillanatok, egy- megtiszteltetésnek érzi, hogy
részét képezik. Jelentős ré- kori öregekkel és fiatalokkal, beválasztották az értéktárba.
szét digitalizálta a megyei ballonkabátos, kontyos szép- Az erkölcsi elismerés jólesik
könyvtár, így bárki rnegte- asszonyokkal, pattanásos, is- neki. Az elmúlt másfél év szá-
kintheti a világhálón. kolaköpenyes kamaszokkal, mára sem volt könnyű, a be-

orosz katonákkal, melósok- zártság, a járványhelyzet az
kal, lekerekített hátú, régi Ika- ő hangulatát is befolyásolta,
rus buszokkal, öreg utcákkal, bár elárulta, nem fél, és a jó
házakkal, kapualjakkal. kedélye megmaradt.

Kecskemétről és Bács-Kís- Szereti felidézni a régmúlt
kun megyéről készített fény- eseményeket Ma' is ugyan-
képeit számos kiállításon és úgy mesél 30, 40, 50 évvel
albumban mutatta be. Kecs- ezelőtti eseményekről, me-
kemét város múltját megörö- lyek mintha rria történtek
kítő fotóalbuma is megjelent. volna. Régi fotóit szívesen
Fél évszázados tevékenysége nézegeti.
alatt több ezernyi fotót készí- Sajnos már nem fényképez,
tett, melyeken az elmúlt tör- mely egyre kevésbé hiány-
ténelmi korszak, a város és zik neki} de vannak napok,
a vidék megörökített, pótol- amikor szívesen megörökíte-

. hatatlan pillanatai szerepel- ne néhány pillanatot az idő-
nek. Munkásságát 2010-ben sek otthonában. Nagy örömet
Bács-Kískun Megye Művésze- jelent számára, amikor adott
ti Díjával ismerték el,2012- a lehetőség és látogatókat fo-
ben Kecskemét Város Önkor- .gadhat. A családja mellett ré-
máriyzata díszoklevéllel jutal- gi kollégái és barátai kere-
mazta. sik fel időnként. Ezek a per-

Képeiből 2500 darabot a cek éltetik és erőt adnak neki
Katona József könyvtárnak . a szürke mindennapok után.
adott át 2020-ban. A könyv- Szereti nézni a Kecskeméti
tár folyamatosan digitalizálja Televíziót és olvasni a Petőfi
és a Digitális világunkban te- Népét, hiszen ezek azok a for-
szi közkinccsé. rások, melyek segítik, hogy

Tóth Sándor munkásságát továbbra is naprakész legyen
az értéktárbizottság egyhan- a Kecskeméten történtekből.
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KECSKEMÉT Tóth Sándort a kö-
zépkorosztály és az idősebb
generáció még jól ismeri, hic
szen évtizedeken át rótta a
megye településeít és örökí-
tette meg a jelentős eseménye-
ket. Az újság hasábjai mellett
kiállítások sokasága hirdette
kiváló munkásságát. Az idén
86. születésnapját ünneplő
Tóth Sándor ma már Balló-
szögön, az Aranykor Nyugdí-
jas Otthonban él, jól megérde-
melt pihenését tölti a munkás
évek után.

Sanyi bácsi, ahogyan sokan
hívják ma is, 1935-ben szüle-
tett Tiszakécskén. Eredetileg
vegyésznek készült, és a fény-
képezésre sokáig csak hobbi-
ként gondolt, bár a fotózásba
szinte beleszületett, mivel a
nagynénje mellett, aki Tisza-
kécske jó nevű fényképésze
volt, szinte észrevétlenül ta-
nulta meg a fotográfus szak-

BAON.hu
ma minden fortélyát. A Petőfi
Népénél az ötvenes évek végé-
től egészen 1993-ig dolgozott,
amikor is nyugdíjba vonult.
A fotórovat vezetője, képszer-
kesztője volt.

A kecskeméti értéktárba
Lángné Nagy Mária, a Hírös

Agóra frissen nyugdíjba vo- - a mezővárosi hagyományok-
nult kulturális vezető munka- kal rendelkező középváros-
társa terjesztette fel. Az aján- ból, a megyeszékhellyé válást
lásában kítért. munkásságá- követően, hogyan alakult át a
ra. Ebben kiemelte: Tóth Sán- korszak lenyomata it is magán
dor fényképei kiválóan doku- viselő nagyvárossá.
mentálják, ahogy Kecskemét Munkásságát részletezte is.
a 20. század második felében Tóth Sándor a hírös város éle-


